

№ 69  
(3712)  
Цена 20 коп.  
Газета выходит  
3 раза в неделю.

# ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Выездная редакция на стройке

## ПОСЕВАМ — ЗАБОТЛИВЫЙ УХОД!

—Вырастим урожай не менее 100 пудов зерновых, 150 центнеров картофеля и 200 центнеров овощей с каждого гектара—такие обязательства взяли на себя при подписании новогоднего письма уральцев товарищу Сталину работники сельского хозяйства предприятий города и члены сельхозартели имени Буденного. На весеннем севе труженики социалистических полей много поработали над закладкой фундамента получения высокого урожая. Они своевременно, в сжатые сроки и при высоком агротехническом уровне провели сев зерновых и посадку картофеля и овощей.

Однако во-время и без потерь посеять—это только начало борьбы за высокий урожай. Сейчас важно во-время и хорошо организовать уход за посевами. Это значит, что надо своевременно прополоть и подкормить растения, провести рыхление междурядий. От того, как будут проведены эти важные мероприятия, будет зависеть судьба будущего урожая. Вот почему работники сельского хозяйства должны немедленно организовать любовный и внимательный уход за посевами.

Пример тщательного содержания посевов показывают работники подсобного хозяйства № 1 Новотрубного завода имени Сталина (директор хозяйства т. Терещенко). Они последовательно и настойчиво осуществляют весь комплекс агротехнических мероприятий, обуславливающий получение высокого урожая. Здесь вошло в привычку уничтожать сорняки при первом же их появлении, подкармливать растения, прорыхлять междурядья.

К сожалению, в ряде хозяйств города уход за посевами еще не начал. После окончания весеннего сева наступил период затишья в борьбе за высокий урожай в подсобном хозяйстве Старотрубного завода (начальник ОРСа т. Кисов). Там на полях появились сорняки, но их никто не замечает, не организует борьбу с ними.

Работа по уходу за посевами является массовой, она требует большого количества людей. Следовательно, на ее проведение должно быть мобилировано все население, от мала до велика, работать от зари до зари. Содержание посевов настоятельно требует хорошей организации труда работающих, организации трудовой дисциплины, возможной механизации ряда работ. Поэтому в эти дни долг руководителей подсобных хозяйств, всего агротехнического персонала—мобилизовать все возможности и средства для образцового ухода и содержания посевов на протяжении всего лета.

Задачей партийных, профсоюзных и комсомольских организаций должно быть—организация действенного социалистического соревнования тружеников полей на образцовое содержание посевов, на завоевание высокого урожая.

Труженики сельского хозяйства! Помните, что образцовый уход за посевами—гарантия получения высокого урожая. Организуйте же немедленно любовное и заботливое содержание посевов, тщательно ухаживайте за посевами зерновых культур, картофеля и овощей! Не ослабляйте борьбы за выполнение клятвы товарищу Сталину, за получение высоких урожаев на своих полях!

Окружим любовным содержанием и тщательным уходом посевы на полях и огородах!

## Создать условия молодым рабочим!

Наряду со старыми кадровиками в тресте Трубстрой работают сейчас уже сотни молодых рабочих—воспитанников школы ФЗО. От правильного использования этих молодых рабочих во многом зависит и выполнение тех огромных задач, которые стоят перед коллективом треста Трубстрой.

Только за последние дни на работу в трест из Чкаловской и Брянской областей прибыло 470 человек: у нас работают десятки столяров, плотников, штукатуров, каменщиков—бывших воспитанников Первоуральской школы ФЗО № 21. Многие из них перевыполняют свои задания. Но многие работали бы значительно лучше, если бы им создавали для этого условия.

Проведенная недавно проверка показала, что начальник комбината подсобных предприятий т. Шумский и заведующий столярным цехом т. Фомин плохо организуют труд молодых рабочих. Прибывшую недавно в столярный цех бригаду молодых столяров не обеспечили инструментом и, по существу говоря, бросили на произвол судьбы. Прикрепленный к молодым рабочим бригадир т. Бабичев работает в другом помещении. Ребята собирают табуретки и тумбочки. Табуретки они собирают без клея, следовательно, они еще раз должны возвращаться к этой работе. Инструментом не обеспечены. Им выдали два топора с неостроганными топорщами. Топоры не зазлаженные и тупые. Выдали им три ножовки, — тоже тупые, а точить их—нет подпилков. На всю бригаду есть три рубанка, но нет ни одного двойного железка. Есть один неисправный коловорот, сверло в нем не держится. Ребята вынуждены закреплять его деревянными клиньями.

Бригада молодых столяров из 11 человек (бригадир т. Высокков) работает на изготовлении оконных подушек и сборке тумбочек. Эта бригада инструментом также не обеспечена. На всю бригаду имеется 2 непригодные ножовки, 4 рубанка с одинарными железками, 5 стамесок низкого качества, 1 фуганок и 1 топор. Большая часть этих инструментов является собствен-

ностью бригадира, за амортизацию которых, кстати сказать, комбинат подсобных предприятий до сих пор ему не платит, хотя это предусмотрено кодексом законов о труде.

Плотникам и столярам положено выдавать рукавицы, а работающим на сборке—фартуки. Однако за последние 5 месяцев ни один рабочий ничего не получил.

Вторая смена в столярном цехе работает до 2 часов ночи. Но на половину цеха имеется только одна электролампочка. Плохая видимость снижает производительность труда в ночных сменах, увеличивает случаи травматизма.

В момент проверки бригады плотников (бригадир т. Борисевич), которая работает на изготовлении щитов, обнаружено грубейшее нарушение правил техники безопасности. Ручка рубильника маятниковой пилы сломана. На протяжении нескольких дней ее не удавалось отремонтировать и рубильник приходится включать при помощи постороннего предмета.

В машинно-прокатной базе (начальник т. Рукавишников) работает 20 молодых рабочих, из них 3 не используются по специальности. Слесарь А. Никифоров работает почему-то электросварщиком и зарабатывает максимум 427-459 рублей в месяц. Слесарь 4 разряда В. Бугаев окончил школу ФЗО еще в 1945 году, но и сейчас используется подручным автогенщика 3 разряда, а оплачивается по ставке поврежденщика и зарабатывает от 300 до 400 рублей в месяц, тогда как слесари 4 разряда зарабатывают в этом цехе от 800 до 1.100 рублей в месяц.

В беседе с нами молодые слесари тт. Костырев, Белоногов, Никитин, Богданов рассказали, что их часто используют не по специальности.

Создать нормальные условия для работы и дальнейшей учебы каждому молодому рабочему—вот задача, которая стоит перед начальниками стройуправлений, прорабами и бригадирами.

М. ЛУПАНДИН,  
начальник отдела кадров треста Трубстрой.

## Решение Советского Правительства о сокращении репарационных платежей для Венгрии и Румынии

Как уже сообщалось, Венгерское и Румынское Правительства обратились к Советскому Правительству с просьбой о снижении сумм репараций, выплачиваемых Венгрией и Румынией Советскому Союзу по Мирному договору.

7 июня товарищ И. В. Сталин направил председателю Совета Министров Румынской Народной республики П. Грозэ письмо следующего содержания:

«Уважаемый Г-н Председатель!  
Ваше обращение от 4 июня получило.

Советское Правительство рассмотрело просьбу Румынского Правительства о сокращении суммы, которую Румынскому Государству осталось еще выплатить Советскому Союзу в счет военных репараций. Желая облегчить скорейшее восстановление народного хозяйства Румынии и учитывая установившиеся дружественные отношения между нашими странами, Советское Правительство приняло решение сократить остающуюся сумму репарационных платежей, начиная с 1 июля с. г., на 50 проц.

С глубоким уважением  
Председатель Совета Министров СССР  
И. Сталин».

В тот же день Министр иностранных дел СССР тов. В. М. Молотов направил министру иностранных дел Венгрии Мсльназ Эрику письмо следующего содержания:

«Уважаемый Г-н Министр!

Советское Правительство рассмотрело просьбу Венгерского Правительства относительно снижения суммы репараций, выплачиваемых Венгрией Советскому Союзу согласно Мирному договору. Руководствуясь желанием облегчить условия венгерского народа по восстановлению и развитию экономики Венгерской республики и учитывая установившиеся дружественные отношения между нашими странами, Советское Правительство приняло решение снизить сумму остающихся к выплате репарационных платежей, с 1 июля с. г., на 50 процентов.

С искренним уважением  
Министр иностранных дел СССР  
В. Молотов». (ТАСС).

## ДОСТИЖЕНИЯ МАШИНО-ТРАКТОРНЫХ СТАНЦИЙ

Благодаря широко развернувшемуся социалистическому соревнованию МТС, страна достигла значительных успехов. В течение мая произведено 48,5 миллиона гектаров тракторных работ. Это больше, чем было сделано в мае 1940 года, и почти на 11 миллионов гектаров больше, чем за тот же период в прошлом году. В последней декаде мая суточная выработка на один 15-сильный трактор почти в полтора раза превысила выработку, достигнутую за тот же период в 1940 году.

После завершения сева машинно-тракторный парк полностью переключился на подъем паров и обработку посевов пропашных культур.

## СДАЮТ ХЛЕБ ГОСУДАРСТВУ

В Азербайджане убирают хлеб. Зерно первых обмолов на автомашинах и арбах колхозники отвозят на заготовительные пункты. Поставку хлеба государству начали 10 районов. Колхозы Астрахан-Базарского района за несколько дней сдали государству свыше 7 тысяч пудов зерна.



(Радиограммы ТАСС)

## СТОЛЕТИЕ СО ДНЯ СМЕРТИ В. Г. БЕЛИНСКОГО ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ СОЮЗА ССР

7 июня в Большом театре Союза ССР состоялось торжественное заседание, посвященное столетию со дня смерти великого русского критика, революционного демократа Виссариона Григорьевича Белинского.

В зрительном зале—представители общественности столицы: ученые, писатели, критики, стахановцы, артисты, партийные и советские работники, студенты.

Бурными аплодисментами встречают участники заседания предложение избрать в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим вождем и учителем советского народа товарищем И. В. Сталиным. Краткое вступительное слово произнес заместитель председателя Всесоюзного комитета по проведению столетия со дня смерти В. Г. Белинского В. П. Волгин. Тов. Волгин подчеркнул огромную любовь, с которой советские люди изучают творения Белинского, чье имя товарищ Сталин назвал в своем докладе о 24 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции в числе лучших сынов великого русского народа.

С докладом «Белинский и современность» выступил председатель Всесоюзного комитета по проведению столетия со дня смерти В. Г. Белинского генеральный секретарь Союза советских писателей Союза ССР т. А. А. Фадеев.

В день столетия со дня смерти великого критика и революционного демократа В. Г. Белинского во многих городах страны состоялись торжественно-траурные собрания, заседания, митинги. Советский народ глубоко чтит память одного из лучших сынов великого русского народа В. Г. Белинского.

## ВЕЛИКОЛУКСКИЙ ВИНОГРАД

Выращивание винограда в условиях северо-запада до сих пор считалось невозможным. Колхозники-опытники из сельхозартеля Жарковского района Великолукской области опровергли это утверждение.

Садовод колхоза имени М. Чурина В. С. Милущенко 7 года тому назад высадил в своем приусадебном участке несколько кустов винограда. Он хорошо прижился в новых условиях и уже плодоносен. На одной из них в прошлое лето созрело до 14 кист. Этим осенью Милущенко оцелет урожай с 40 кустов. В ной садовод посадил 500 кустов.

К выращиванию винограда приступают многие садоводы области.

## НА ПЛАНТАЦИЯХ СВЕКЛ

В нынешнем году сахарная свекла посеяна больше, чем в довоенном 1940 году. Площадь этой культуры превышена 20 тысяч гектаров.

В соревнование за высокий урожай включились тысячи колхозов и десятки тысяч сельских жителей районы страны.



### Пора выдать расчетные книжки

Из года в год администрация Металлозавода собирается выдать расчетные книжки каждому рабочему и никак не может сделать этого.

О выдаче расчетных книжек даже было записано в колдоговор на 1947 год, этот же пункт был внесен в колдоговор на 1948 год. Но директор Металлозавода т. Моткин и главный бухгалтер т. Кормильцев упорно не хотят выполнять пункт колдоговора. Главный бухгалтер все время ссылается на Министрство, но сам мер никаких не принимает.

А этот вопрос очень волнует рабочих Металлозавода, так как большинство их не могут провзреть правильность вычетов, ибо бухгалтерия кончает работу в одно время с заводом. Благодаря этому бухгалтерия ведет бесконтрольную выдачу зарплат и вычеты из нее. Особенно непонятное положение с зарплатой в цехах.

В механическом цехе из месяца в месяц получается перерасход по заработной плате, и неизвестно из каких средств этот перерасход финансируется.

В литейном цехе начисление зарплат также производится очень странно. Здесь начальник т. Угольников «владыка» в этом вопросе. Кое-кому он прибавит зарплату, а другим ищет причину снизить ее. А прибавляя зарплату, он сообразует не тем, кто стахановец, а кто ему понравится.

Достаточно сказать о том, что приказом директора слесарю литейного цеха В. Блинову установлен оклад 600 рублей. Просиживая большинство времени в конторке у начальника цеха, В. Блинов ухитряется какими-то судьями зарабатывать по 1200 рублей и более. Такое же положение и в модельной цеха, где работают Малышкин и Бажаев. Учет их посменной работы не ведется потому, что по усмотрению Угольникова они представляют список проделанных работ... в конце месяца! По этому списку сам т. Угольников назначает им зарплату на уровне с зарплатой «стахановца» Блинова.

Можно было привести еще много фактов, но и этих достаточно, чтобы призвать к порядку руководителей металлозавода.

П. ШЕВЕЛЕВ,  
рабочий Металлозавода.

### Комсомольский актив овладевает основами марксизма-ленинизма

Комсомольский актив города хорошо помнит слова товарища Сталина о том, что без сочетания практической деятельности с теоретической учебой невозможна никакая-либо осмысленная работа в комсомоле.

Комсомольский работник, активист обязан изучать произведения Ленина и Сталина и, в первую очередь, выдающийся труд товарища Сталина — «Краткий курс истории ВКП(б)», биографии Ленина и Сталина.

Активист обязан овладевать марксизмом-ленинизмом, овладеть настолько, чтобы научиться правильно решать практические вопросы. С этой целью городской комитет ВЛКСМ создал в январе 1948 года для актива школы.

За полгода своей деятельности школа комсомольского актива сыграла положительную роль в деле усвоения комсомольским активом основ марксизма-ленинизма. Слушатели школы изучили 6 глав истории ВКП(б), прослушали цикл лекций о практике комсомольской работы, экономической географии, пятилетнему плану и художественной литературе.

Зачеты по философии, проведенные в мае, показали, что большинство активистов серьезно подходят к повышению своего политического уровня. К ним относятся секретарь комитета ВЛКСМ завода имени Сталина т. Злоказова, секретарь комитета ВЛКСМ треста Трубстрой т. Ананьин, инструктор горкома ВЛКСМ т. Машарова и другие.

Хорошо усвоили диалектический исторический материализм секретарь

комитета ВЛКСМ ремесленного училища № 6 т. Пleshкова и старшая пионервожатая т. Шишина.

Отрадно отметить тот факт, что все занятия семинара проходили в обстановке товарищеских дискуссий, споров и доказательств.

Необходимо отметить и то, что руководитель семинара школы комсомольского актива консультант горкома ВКП(б) т. Коган всегда серьезно готовился к каждому занятию, методически правильно строил беседы и сумел у значительной части слушателей разжечь творческий интерес к основам марксизма-ленинизма.

Но в работе школы имеется ряд существенных недостатков.

Такие комсомольские, физкультурные и пионерские работники, как Шаповалов, Горбунов, Дубова, Еремеева, Трескина, Вяткин пренебрежительно относятся к овладению основами большевизма.

Упорно не хочет повышать свой политический уровень зам. секретаря комитета ВЛКСМ треста Трубстрой т. Лутай, который под всякими предлогами старается не посещать занятия школы.

Существенным недостатком слушателей школы является тот факт, что они мало читают подсобную литературу, слабо привлекают партийную литературу, подчас не умеют увязывать приобретенные знания с сегодняшним днем.

Школа комсомольского актива взяла правильное направление и с осени слушатели снова соберутся вместе и снова возьмутся за серьезную учебу.

Ю. НАРБУТОВСКИХ,  
секретарь горкома ВЛКСМ.

### Собрание комсомольцев Новотрубного завода

На днях состоялось собрание комсомольцев Новотрубного завода имени Сталина, на котором с докладом о внутрисоюзной работе выступила секретарь комитета ВЛКСМ т. Злоказова. В обсуждении доклада приняло участие свыше 20 человек.

Комсорг цеха № 2 т. Ананьин рассказал участникам собрания о том, как цеховая организация из отстающих вышла в передовые организации обла-

сти, за что обкомом ВЛКСМ занесена в областную Книгу почета. Комсомольцы цеха выполняют отдельные поручения комсорга, учатся в политкружках.

В работе собрания приняли участие секретарь обкома ВЛКСМ т. Семухин и секретарь парткома завода т. Осинский.

Собрание наметило мероприятия по улучшению внутрисоюзной работы.

В. РЯЗАНЦЕВ.

### ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

#### Нерадивый кассир

На рабочей площадке есть клуб Постройкома треста Трубстрой. Много трудящихся посещают его, чтобы провести весело и культурно свое время. Каждый, кто посещает клуб, обращает внимание на плохую работу кассира клуба Г. Феоктистовой, которая исполняет обязанности секретаря Постройкома.

Много было таких случаев, когда молодежь соберется посмотреть кинофильм, а кассира нет. Приходит она за несколько минут до киносеанса, а бывает так, что и совсем ее нет на рабочем месте, она уходит гулять. Часто в рабочее время уезжает в г. Свердловск.

Как-то в мае она пришла на работу в состоянии опьянения, так что билеты пришлось продавать контролеру.

Надо, чтобы председатель постройкома т. Маракулин обратил внимание на этого нерадивого кассира.

И. ПОЗДНЯК.

#### Рвачество или бескультурие?

Трудящиеся нашего города всегда с большой охотой посещают стадионы — центры физкультурной работы. Особенно много собирается зрителей во время футбольных матчей. Этим — то и пользуются некоторые предприимчивые работники.

Недавно на стадионе Новотрубного завода состоялся матч между футболистами Первоуральска и Нижнего Тагила. Посмотреть эту игру и отдохнуть на свежем воздухе пришло несколько тысяч зрителей. Каждый из них уплатил за входной билет 5 рублей. Напомним, что билет на просмотр матча на стадионе Московского «Динамо» стоит тоже 5 рублей.

Мест на стадионе Новотрубного завода очень мало и двум третям зрителей пришлось стоять на ногах или сидеть на земле.

Спрашивается, почему руководители спортобщества, продавая билеты по такой дорогой цене, не создадут нормальных условий для зрителя? Что это — рвачество или бескультурие?

А. ГОРБУНОВ.

#### ОТ РЕДАКЦИИ

В статье т. Мезенина «Организованно закончить учебу в партийной сети», опубликованной в № 68 нашей газеты, по вине редакции допущена неточность.

В первой колонке, третий абзац с восьмой строки сверху следует читать: «Ведь низкая посещаемость занятий в политшколах и кружках — следствие ослабления внимания парторганизации и, прежде всего, ее секретаря к вопросам партийной пропаганды вообще и политической учебы коммунистов в частности».

В самом деле в кружке парторганизации треста Трубстрой (пропагандист тов. Левитский) из 12 слушателей занятия посещают 10—11 человек. Первую строку последнего абзаца второй колонки следует читать: «Хорошо, с большой пользой» и далее так, как в тексте».

Ответственный редактор  
П. Д. СОЛОМЕН.

Клуб НОВОТРУБНОГО завода  
11 июня

художественный фильм

ГРОЗА

Начало в 4, 6, 8 и 10 час. веч.

Клуб ТРУБНОГО поселка

12 и 13 июня

Художественный фильм

ВЕЛИКОЕ ЗАРЕВО

Начало: 12 июня — в 8 и 10 час. ве. вечера;  
18 июня — в 6, 8 и 10 час. вечера.

Первоуральская школа медицинских сестер

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1948-1949 учебный год.

Срок обучения два года. Принимаются лица, имеющие образование в объеме 7 классов средней школы. Учащиеся обеспечиваются стипендией и общежитием.

Заявления принимаются до 20 августа. К заявлению должны быть приложены в подлинниках следующие документы: свидетельство об образовании и о рождении, автобиография, три фотокарточки. Приемные экзамены проводятся с 20 августа 1948 г.

Адрес школы: г. Первоуральск, ул. Орджоникидзе, д. № 2, школа медсестер.

Первоуральской обувной мастерской ТРЕБУЮТСЯ: сапожники, туфельники, заготовщики-моделисты, мастер-колдочник, мастера-надомники, ученики - подростки, мужчины и женщины.

Обращаться: г. Первоуральск, улица Ленина, 39 (4-й этаж). (3-1)

### Международный обзор

Прошло уже более недели с тех пор, как Совет Безопасности, при поддержке американского делегата, принял английское предложение об установлении четырехнедельного перемирия в Палестине. Как известно, советский представитель А. А. Гроико возражал против английского плана, матривая в нем лишь маневр, рассчитанный на затягивание конфликта. Ход событий подтвердил справедливость этого предположения. Военные действия в Палестине идут попрежнему. Еврейские войска, получившие 2 июня приказ своего командования о прекращении огня, вынуждены были возобновить военные действия, так как арабские войска продолжали наступательные операции. Совет Безопасности ведет бесплодное обсуждение вопроса о путях прекращения войны в Палестине.

Представители арабских стран, выступившие на заседаниях Совета, по своему обыкновению выдвигают различные пункты решения вета, явно стремясь сорвать план перемирия. В этом их поддерживает английский делегат.

Шведский политический деятель граф Вандотт, посланный в Палестину в качестве посредника Совета Безопасности с предложением примирить противные стороны и действовать поведению в жизнь решения Совета о четырехнедельном перемирии, как и следовало ожидать, не добился никакого успеха.

Военные действия, разжигаемые английскими империалистами и их арабскими наемниками, продолжают.

Комиссия палаты представителей американского конгресса, занимающаяся во-

просами ассигнований, на днях предложила сократить на 25 процентов ассигнования для оказания помощи европейским странам по «плану Маршалла». 4 июня палата представителей утвердила это решение комиссии.

Решение палаты представителей, идущее в разрез с недавно утвержденным «планом Маршалла», свидетельствует о той борьбе, которая развернулась вокруг «плана». Часть членов конгресса, настаивающих на «экономии» в расходовании средств, явно боится тех последствий, которые могут вызвать эти широкие ассигнования.

Решение палаты представителей встретило резкие возражения авторов и сторонников «плана Маршалла». Сам Маршалл, Ванденберг и другие приверженцы его политики заявили, что они будут бороться до конца, за полное осуществление «плана Маршалла». Крупные промышленники, которые надеялись заработать на поставках в Европу, выражают горькое разочарование. Борьба вокруг «плана Маршалла» снова приняла острый характер, тем более, что есть все основания опасаться кризиса. Кроме того, избирательная кампания мешает проведению мало популярных мероприятий.

Западно-европейские поклонники «плана Маршалла» надеялись, что к ним потоком поплывут «бесплатные» американские кредиты. Теперь настроения совершенно изменились. Так в Англии, например, наступило явное разочарование. Газеты пишут о необходимости полагаться на свои собственные силы в восстановлении экономики страны. Все это тем более важно, что сокращение ассигнований

касается, прежде всего, поставок оборудования. Поставки в Европу консервов, не находящих сбыта в Америке, конечно, не могут решить задачи восстановления хозяйства европейских стран.

Французские газеты также выражают тревогу в связи с решением о сокращении американской «помощи» и указывают на полный провал внешней политики Франции, целиком покоившейся на ожидании американской благотворительности.

Передовая общественность европейских стран все больше убеждается, что «план Маршалла» не может являться средством преодоления послевоенных экономических трудностей и в гораздо большей степени исходит из собственных интересов США.

\* \* \*

7 июня президент Чехословацкой республики доктор Бенеш сложил с себя обязанности в связи с ухудшившимся состоянием здоровья.

Чехословацкое правительство на своем внеочередном заседании обсуждало этот вопрос.

Премьер-министр Клемент Готвальд в своем заявлении дал высокую оценку многолетней деятельности доктора Бенеша, его демократическим убеждениям, его глубокому пониманию тех политических событий, которые связаны с войной, организацией сопротивления народа Чехословакии и строительством новой народной республики.

Правительство Чехословакии на своем заседании согласилось с отставкой президента и поручило премьер-министру исполнять его обязанности, пока не будет избран новый президент Чехословацкой Республики.

Выборы состоятся в середине июня.

П. КАРНАУХ.